

热身赛取胜

比赢球更欣喜的是国足亮点多多



双方球员在比赛中争顶(科威特足协供图)

北京时间3月16日凌晨,凭借李磊、拜合拉木以及对方的一个乌龙球,国足3:1击败科威特队。上半场就3:0大比分领先、多达24名球员登场、新归化的球员塞尔吉尼奥

表现不错,本场比赛国足的亮点不少。

本场比赛是国足20日和沙特队18强赛比赛前唯一一场热身赛,也是教练组全面考察球员的最好

时机。因此主帅伊万科维奇在用人上丝毫不保守。依然沿用常用的442战阵,前锋由拜合拉木、林良铭联袂搭档。此外,除了林良铭外,国安队的李磊和曹永竞也首发登场。

虽然首发阵容有点出乎大家意料,但效果显然不错。开场仅仅30分钟,国足就凭借李磊、拜合拉木和对方的乌龙球以3:0领先,几乎提前终结比赛悬念。从此前卡塔尔亚洲杯和世预赛36强赛中进球都难,到现在锋线上得分点不断增加,国足确实在进攻上有所进步。

下半场,想要全面考察阵容的伊万派出了包括门将颜骏凌在内的另外一整套阵容出场。其中,在15日迎来30岁生日的塞尔吉尼奥也替补登场,替换韦世豪出任前腰。

压哨完成规划手续的塞尔吉尼奥是在13日中午抵达迪拜与国足会合的,抵达当天他就参加了球队的训练。不过,因身体原因,他仅仅进行了恢复性训练。14日,恢复过来的塞尔吉尼奥正式和全队进

行了合练,还参加了队内分组对抗训练,足以证明他想要代表中国男足出战的强烈意愿。

在当天出场的45分钟里,塞尔吉尼奥表现活跃,多次为队友送出妙传,教练组也通过实战机会全面考察了他的状态。

本场比赛,国足累计多达24人出场。其中,备受关注的U20年龄段“跳级生”王钰栋、刘诚宇以及新人徐彬也都获得了20分钟左右的出场时间。

他们的登场,说明主教练伊万科维奇并非只是让他们“陪练”,而是希望年轻球员能够尽快感受并适应国家队的备战氛围,进而成为值得球队期待与信任的新生力量。

最终,国足3:1战胜了科威特。按照计划,球队将于当地时间17日启程离开迪拜,奔赴18强赛客战沙特队比赛地利雅得。教练组也将根据此次迪拜拉练及本场热身赛的情况来确定出征沙特客场的人员阵容。

3月20日,他们将在客场对阵沙特队。
(据京报体育)

全英羽毛球公开赛:
国羽提前锁定混双冠亚军

北京时间3月16日凌晨,2025年全英羽毛球公开赛结束半决赛的较量。国羽整体表现有喜有忧,闯进三项决赛,混双提前包揽冠亚军。

混双国羽有三对组合晋级半决赛,彰显在该单项中的强大实力。在一场比赛“德比战”中,郭新娃/陈芳卉与蒋振邦/黄东萍鏖战三局,前者以2:1险胜,率先晋级决赛。随后登场的冯彦哲/魏雅欣,直落两局轻取韩国队组合李钟民/蔡侑玎,挺进决赛。国羽从而提前包揽本届赛事的混双冠亚军。

男单半决赛也上演一场国羽“德比战”,经过75分钟的苦战,赛会头号种子石宇奇更胜一筹,以2:1战胜李诗沣,跻身决赛。石宇奇赛后表示,两人作为队友彼此很熟悉,比赛中注意力都高度集中,过程也相当激烈,由于最后体力都到了极限,比拼的其实是谁能减少个人失误。石宇奇将与中国台北队选手李佳豪争冠,后者是本届赛事男单的一匹“黑马”。

女单半决赛也有一场国羽“德比战”,王祉怡连下两城,战胜韩悦晋级,她将与韩国队名将安洗莹争夺冠军。展望这场比赛,王祉怡表示,非常期待与安洗莹交手,对方今年没输过球,状态很好。“我觉得自己在这一站赛事的状态也不差,期待能给大家带来一场精彩的比赛。”

女双方面,国羽两对组合刘圣书/谭宁、贾一凡/张殊贤均不敌日本队的两对强档,无缘晋级。男双赛场,何济霆/任翔宇在先胜一局的情况下,被韩国队组合金元昊/徐承宰连扳两局,遗憾出局。
(据人民网)

刘少昂摘铜

2025年国际滑联短道速滑世锦赛15日决出4项冠军,加拿大队入账三金,中国队由刘少昂在男子1500米比赛中摘得一枚铜牌。

刘少昂先在男子1500米半决赛中位列小组第一,晋级决赛。决赛中他滑出2分15秒871,收获铜牌。冠军归属本赛季国际滑联男子水晶球奖得主、加拿大名将丹吉努,成绩是2分15秒064。

“滑得挺干净,没有碰撞也没有犯规。总体而言,自己今天的表现不错。”刘少昂赛后说。

男子500米比赛中,孙龙作为中国队“独苗”,当日从1/4决赛一路闯进决赛。决赛他在最外道起跑,一度超越到第三位,但没能保持住位次,最终名列第五。加拿大选手杜博伊斯以40秒008夺冠。

“这几天我感觉压力很大,很开心依然取得了很好的成绩。我为整支队伍感到骄傲,我们毫无疑问是最强大的队伍之一。这次比赛也为参加米兰冬奥会积累了经验。”杜博伊斯赛后说。

加拿大队还将女子3000米接力冠军收入囊中,中国队则折戟半决赛。半决赛中,中国队与波兰、日本和哈萨克斯坦队同组,被判弯道手臂阻挡犯规,无缘晋级。队员张楚桐说结果有些遗憾,“但队员们从刚开始配合到现在,已经成长了不



刘少昂(右二)在比赛中

少”。王欣然则表示已发挥出了自身实力,“相信总有一天我们能够全程领(滑)下来”。

女子1000米金牌被比利时名将德梅摘得,成绩是1分28秒641。中国队无人进入A组决赛,最好成绩是杨婧茹的B组决赛第五名。

此外,中国队惊险进入男子5000米接力决赛。半决赛中,中国队所在的小组争夺异常激烈。中国队最后一棒刘少昂与荷兰队员发生碰撞摔出赛道,韩国队率先完赛,中国队继续滑行后与英国队同时撞线。最终荷兰队被判犯规,其他三队均晋级A组决赛。刘少昂被冰刀划伤腿部,赛后被送去医院缝针,能否参加后续比赛还有待队伍评估。
(据新华社报道)